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06 6-3　目標利益別必要売上高

目標利益の設定

前期経常利益実績

174,917千円

目標利益確保のための必要売上高は、以下の公式で計算します。

前期固定費

334,002千円 ＋

前期限界利益率

の売上高の増加が必要です。

前期 点数 点数

1 安全性項目
①自己資本比率 69.6% 15 15
②ギアリング比率 13.2% 10 10
③固定長期適合率 15.9% 5 5
④流動比率 372.8% 5 5

2 収益性項目
①売上高経常利益率 24.1% 8 8
②総資本経常利益率 20.0% 5 5
③収益フロー 3期連続黒字 5 5

3 成長性項目
①経常利益増加率 185.6% 5 2
②自己資本額 6.1 4 5
③売上高 7.3 2 2

4 返済能力
①債務償還年数 0.4 20 20
②ｲﾝﾀﾚｽﾄ・ｶﾊﾞﾚｯｼﾞ・ﾚｼｵ 121.3 15 15
③ｷｬｯｼｭﾌﾛｰ額 2.2 4 4

定量要因合計 103 101
100点法による採点 80 78

3

前期売上高

761,777千円
必要売上高

469.9%

35,782千円

200,000千円

200,000千円

目標利益確保で企業格付はどう変わるか

目標利益

3
前期格付

155.9

9.9%

22.2%

14.3%
8.1

26.3%

2.4

0.3

725,995千円

7.6

3期連続黒字

シミュレーション値

12.2%

89.9%

目標利益

＝

格付シミュレーション

70.1%
目標利益確保のためには、今期よ

※収益フローは前
期の評価を流用し
ています。
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